

義務工作發展局

2009 國際義工日

嘉許義勇雙全義工

行義四十年

義工嘉許禮

跳海勇救兩人三命

響應聯合國訂定每年 12 月 5 日國際義工日，義務工作發展局於今天（10 月 17 日）舉行「2009 國際義工日嘉許禮」，為該局國際義工日慶祝活動揭開序幕。國際義工日目的是鼓勵全球各地政府及團體，共同嘉許及表揚義務工作人員的貢獻。是次嘉許禮恭請勞工及福利局局長張建宗 GBS 太平紳士蒞臨主禮，頒發嘉許獎項予近 800 名該局「香港義工團」義工和義工團體，表揚他們在義務工作上的默默耕耘和努力。獎項包括香港義工團個人會員「長期服務獎」、「積極參與獎」、「VQ 義工獎」、香港義工團團體會員「團體最高服務時數獎」及「團體最高參與率獎」。

此外，為標誌義務工作發展局耕耘 40 載，在推動義務工作上的努力及啓動未來的發展，該局於今年設計「行義 40 年」標誌，並推出一個特別的獎項——「義勇獎」，以表揚市民，廖海金先生及趙健彤先生，出於自發助人的心，憑著無比的勇氣，從死亡邊緣拯救別人的無私無我的義工精神，值得我們的敬重的行動。

會上，該局特舉行銘謝禮，及頒發「7月11日全港賣旗日」各個獎項，向捐款和贊助人、合作伙伴及支持義務工作的團體致謝

~~~~~

聯會國訂定每年十二月五日為國際義工日，目的是鼓勵全球各地政府及團體，於當天共同嘉許及表揚義務工作人員的貢獻，並藉此呼籲社會人士支持及參與義務工作。

義務工作發展局，成立於1970年，為一非牟利服務機構，致力與社會各界建立夥伴關係，透過義工培訓、義工轉介服務、義工服務計劃等推廣義務工作。歡迎瀏覽義務工作發展局網頁 [www.avso.org.hk](http://www.avso.org.hk) 或致電 2527 3825 查詢。

~~~~~

「義勇獎」得主 不諳泳術潛水員廖海金先生
「珍惜生命，任何難題總有解決辦法。有能力幫人便要盡力去幫！」
於大海中拯救一名孕婦，送院後更順利誕下麟兒。一心只想救人，
開心除了成功救人外，更意想不到是救了兩條人命。

「義勇獎」得主 餐廳侍應趙健彤先生
「當聽到旁人的掌聲，我知道她已被人拉離海面獲救！」
毫不猶疑躍下水溫低至15度的海中，勇救一位84歲的老婆婆。

馬興和年中無休 全年服務達3,000小時
「一年365日，每日行義8小時，年中無休，
他的行事曆密麻麻都是各種不同類型的義工服務。
義務工作令他活出精彩人生。」